
Instrucciones de instalación 
Adaptador de montaje “Rada” (N.º Art. 101568)

Compatible con (AS WALLSHOWER comp) alcachofas de ducha de la firma Rada:
Tipo VR105/VR106, VR115, VR125, VR145

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

	 ¡La instalación debe realizarla personal técnico cualificado!

	 ¡Seguir las instrucciones de uso del fabricante de la alcachofa de ducha (firma Rada)!

1	 Volumen de suministro y herramientas necesarias

2	 Instrucciones de instalación 
1.	 Desmonte la alcachofa de ducha Rada de la pared (llave hexagonal exterior  

tamaño 2.5).
2.	 Desmonte el rociador del cabezal de ducha Rada (llave hexagonal exterior  

tamaño 3).
3.	 Extraiga el reductor de caudal y el tamiz (llave hexagonal exterior tamaño12).
4.	 Coloque el adaptador de montaje en la alcachofa y apriételo con el tornillo suministrado.  

(llave hexagonal exterior tamaño 3)
5.	 Enrosque el filtro de ducha AS WALLSHOWER comp al adaptador. 

Seguir las instrucciones de uso del filtro.

6.	 Monte y fije, llegado el caso, la alcachofa de ducha Rada de nuevo a la pared (llave hexagonal exterior  
tamaño 2.5). 

3	 Datos técnicos: adaptador de montaje Rada

Presión de trabajo máx. 5 bares 
Conexión adaptador Rada por filtro Rosca interior G½‘‘ 
Material POM blanco

4	 Condiciones de almacenamiento y eliminación

In
st

al
l-R

ad
a 

A
da

pt
er

-E
S

-0
5/

20
18

-V
00

1

1 x adaptador Rada 
1 x tornillo de montaje M4x20

Herramientas necesarias:

1 x llave hexagonal exterior tamaño 2,5 
1 x llave hexagonal exterior tamaño 3 
1 x llave hexagonal exterior tamaño 12

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

PVC

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

Sieb

Gehäuse

n 55,90n 4,50

tornillo prisionero
M5x20

n 5
5,5

0

n 6
3,0

0

tamiz

carcasa


